



Frau Landtagspräsidentin  
Verena Dunst  
Landhaus / Europaplatz 1  
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 2. Jänner 2023

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin!

Die von Frau Landtagsabgeordneter Benkö an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 18. November 2022, Zahl 22 – 1223, betreffend „Werner schafft Wissen“ beantworte ich schriftlich wie folgt:

1. **Wie lange läuft diese Sendereihe?**
  - a) **Start der Sendereihe (Datum)?**
  - b) **Voraussichtliches Ende (Datum)?**
2. **Wie viele Folgen sind geplant?**
3. **Wie viel kostet die Produktion einer Sendung?**
4. **Wie viel kostet eine entgeltliche Einschaltung?**
5. **Was machen die Gesamtkosten dieses Projektes „Werner schafft Wissen“ aus?**
6. **Wie viele Mitarbeiter vom Amt der Bgld. Landesregierung sind mit dieser Sendung befasst?**

Die Sendereihe startete am 6.9.2022, endete am 8.11.2022 und umfasste zehn Sendungen. Der ORF hat auf eigene Kosten sämtliche mit der Konzeption und Herstellung dieser Produktion verbundenen Leistungen erbracht.

Die Gesamtkosten für das Land Burgenland umfassend alle Programmhinweistruer und Sponsorings in TV und Hörfunk belaufen sich auf 21.726,00 Euro inkl. Werbeabgabe und Umsatzsteuer.

Mit freundlichen Grüßen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil

